UNIVERSIDAD FINIS TERRAE
ESCUELA DE INGENIERIA COMERCIAL
ASIGNATURA: ALGEBRA

SEGUNDO SEMESTRE 2015

RESPUESTAS GUIA 1
LOGICA

1. a) 4 es un numero primo y cuatro es divisor de 32.
b) 4 es divisor de 32, entonces 4 no es un numero de primo.
€) 4 no es un namero primo si y solo si 4 es divisor de 32.
d) 4 no es un numero primo o 4 es divisor de 32.
e) 4 no es un namero primo entonces 4 no es divisor de 32.
f) 4 es divisor de 32 y 4 no es un nimero primo o 4 no es divisor de 32.

3.a) (=pt-a)tr d) (pAg) =r
b) - p"q e) (-pAg)=r
c) (pVr)=q f) pe@Ar)
d) contingencia
5. a) contingencia e) contingencia
b) tautologia f) contingencia
c) tautologia g) contradiccion

7. [(pva)e(-pag)vag=T.
[(pva)=(=pra)rl=pra)=(pva)lva
[H(pva)v(=paag)a[(=pra)v(pva)llva
[[(= p/A=a)v(=p )] AL pv-a)v( pva)]Ivg
[[-pA(=ava)] AL(pv p)v(-ava)llvg
[=p/AV) AlpvV]Ivg
[-pAVIvg
-~ pvg=T Entonces la proposiciénes T .

9. a)p=v,g=Fyr=Vv
b) p=V, 9=V yr=F
c)p=V,q=Vyr=F
d) p=F, q=V yr=F
e) p=V, q= VoF da el mismo resultado y r=V

11. p=V, g=V y r=F por lo tanto el esquema queda: V = F, por lo tanto falso

13. a) falso c) verdadero
b) verdadero d) falso
15.a) verdadera d) verdadera
b) verdadera e) verdadera
c) falsa f) falsa, 25+16>25

RESPUESTAS GUIA 2
CONJUNTOS



O T

15.

17.

19.

21.

o

23. a.

o0 TR s

oo

oo

a
b.

{1,2,3,4,5,6,8} d. {1,3,5,7,9}
¢ €. {0,1,6,7,8,9}
{0,1,6,7,8,9} f. {2,4}

F e. V

F i Y

Y, F

F

F Si X ={0126}, A={016,7,89} y B={016,7} entonces

ANX=XNB={016} y A=%B
V.  Si X={012}, A={01} y B={01} entonces
ANX=XNnB={1l y A=B
F (AUB)NC =(ANnC)u(BNC) propiedad distributiva
\Y/ ANn(BuC)=(AnB)U(ANC)=Aug=A

36 estudiantes

99 d. 10
0 e. 14
46

50
100

11
19

344 C. 212
418 d. 546

25. #(AUB) =# A+#(B - A)
310 # 270+ 205 = 475

27. a.

b.

C.

29.

o

31.

o

33.a.

18 d. 170
3 e. 182
12

18

8

500 C. 30
120 d. 1120
169 b. 10



C. 110 f. 78

e. 122 h, 13

RESPUESTAS GUIA 3
INDUCCION

1. 8" +6 divisible por 7

paran=1

8'+6—58°+6—>7y 7 es divisible por 7

n=k suponemos 8**+6=7p

n=k+1, por demostrar 8 +6 divisible por 7
8**.8+6="7-8"+[plantilladesconocida]

haciendo factor comin en el miembro derecho lo que nos queda
81.8+6=7(8" +p)

por lo tanto se cumple Vne IN

3. Demuestreque VN €N,1-3+2-4+3-5+...+n-(n+2)=n(n+1)2n+7)/6.
paran =1

1.3=12:9)
6
3=3
por lo tanto se cumple.
H.l.paran =k
1.2+2-4+.. +k(k+2)= k(k+l)6(2k+7)secumple.
p.d.paran =k +1secumple
1-3+2-4+.. +k(k+2)+(k+1)k +3)= (ke + 1)k +62)(2k+9)
porH.1.
1.2+2-4+ .. +k(k+2)= k(k+1)éZk+7)/+(k +1)k +3)
1.2+2-4+. . +k(k+2)+(k+1)k +3)= k(kJrl)é2k+7)+(k +1)k +3)

realizando la operaciéncorrespondiente en el lado derecho nos queda

12424+ +k(k+2)+ (k+ 1Yk +3)= k(k +1)(2k+7)6+6(k +1)k +3)




realizando factor comin en el lado derecho nos queda :
(k +1)(k(2k +7) +6(k +3)) _ (k +1)k +2)(2k - 9)

6 6
~.secumple Vne IN

5. Demuestre por induccion que V' n €N se cumple:

a) paran =1
1° = 1(22(3)1 =1 secumple
paran =k

suponemos 1% + 2% +.. .+ k* = w
p.d.paran = k +1se cumple

12+2%+. . +k?+(k+1) = (ke +1)(k + 2)(2k +3)
6

por H.1.

PP+2%+...+K° :wh(kﬂ)2
6

desarrollando el ladoderecho
k(k +1)(2k +1)+6(k +1) _ (k+1)(k(2k +1)+6(k+1)) _(k +1)f2k* + 7k +6)
6 6 6
(k +1)k +2)2k +3)
6
por lo tanto queda demostrado

) 1-22+3 -4+ +(-1)"n?= (-1 —n(n2+ )

12 _22 +32 _42 +...+(-1)”'1n2 :(_1)n-1 n(n2+1)

paran :1®1:1-¥®1:1

suponemos que para nsecumple.

12 .22 £ 32 . 42 _l_m_l_(_l)n-lnz :(_l)n-l n(n2+1)

p.D.secumple paran +1

17-22+37-4% + .+ (-1)"(n+1)* =(-1) (n+1fn +2) +1)§” +2)
por H.1I.

12-22 43242+ +(-1)"n? = (-1 —n(n;l)/ +(-1)"(n+1)



22 +3 47+ +(-1) (0 +1)] = (1) ”(”2”) (1) (n+1)
(1) n(n2+ 1) (1) (0 + 1) = -1)™n(n + 1); 2(-1)"(n +1)°
hacemos factor comun
(-1 n(n +1)+2(-1) (1417 _ (1" (n+1)n
2

(1 (n+Dfn(-2)* +2(n +1)] _ (1) (n+1
2

-1)" +2(n +1))

—~

N

N—r

[-n+2n+2]
2
(- (+1)-n+2n+2] _ (-1)" (n+1)(n+2)
2 2
. secumplevn e N

g)
F(n)=7""+16n-1 es divisible por 64

para n=1—49+16-1=64 ..se cumple
suponemos paran=k — 7% +16k-1=64p
HI. para n=k+1— 7**+16k+16-1

7 -49+16k+16-1=48-72k+72k+16k-1+16=16(3-72"+1)
64p

por demostrar (3- 72k+1)divisible por 4, para n=1 se cumple
para n=k — (3- 72k+1):4q
para n=kt1 — (3- 752 41)=(3- 7% 49+1)=3- 743 7% - 48+1=(3- 7" +1)+144 7 =4(q+36- 7

—

4q
.. queda demostrado

h)
F(n):i+...+ .
1.2 nn+1) n+1
paran:]_i:i
1.2 2,
suponemos paran =k
1 1 k
—+ ...+

1.2 77 k(k +1): k+1



por demostrar paran=k +1
i+ N 1 N 1 _k+1
1.2 77 k(k+1) (k+1)k+2) k+2
porH.I.i+...+ L. a /+ :

1.2 k(k+1) k+1 (k+1)k+2)
desarrollando el lado derecho de la igualdad
k 1 _ k(k+2)+1 _(k+1)-(k+1) _k+1
k+1 (k+1)k+2) (k+1)k+2) (k+1(k+2) k+2
.. queda demostrado

)
F(n)=1-2+2-3+...+ n(n+1):w

para n=1 secumple
suponemos paran=k —->1-2+2.3+...+ k(k +1): _k(k+1)(k+2)
por demostrar para n=k+1

1.242.3+ _+(k+1)(k+2)= (k+1)(k;2)(k+3)

porH.1.

k+1)k+2)
3

1.2+2-3+...+k(k+1)= k( I+(k+1)k +2)

desarrollando el lado derecho tenemos :

k(k +1g(k +2)+(k A1)k+2)= k(k +1)(k +2);3(k +1)k+2) _ (k+1)k ; 2)k+3)

por lo tanto queda demostrado.

)
124344 +(2n-1).2n= (04N -1)
paran =1secumple
suponemos paran =k se cumple
1-2+3-4+...+(2k-1)-2k=w
suponemos paran =k +1
k +1)(k + 21)(4k +3)

1-2+3-4+...+(2k+1)-(2k+2)=( 3




por H.1I.

k-1)4k -1)
3

1-2+3-4+...+(2k-1)-2k:k( [ +(2k +1)(2k +2)

desarrollando el lado derecho tenemos
k(k -1é(4k -1, (2K +1)(2k + 2)= k(k -1)4k -1) J; 6(2k +1)(k +1)
N 1)ak? +11k +6) _ (k +1)(k + 2)(4k +3)

3 3
-.secumple

K) 1.2-3+...+n(n+1)n+2)= ”("+1X”:2)(n+3)
para n=1,se cumple
suponemos para n=Kk
k(k+1)k+2)k+3)
4
por demostrar paran=Kk+1

123+ +(k+1)k +2)k +3)= (k+1)(k+2§k+3)(k+4)

1.2-3+.. . +k(k+1)k+2)=

por H.I.

1.2.3+.. +k(k+1)k+2)= k(k”)(k: 20k+3) (k) k+ 2k +3)

desarrollando el lado derecho de la igualdad tenemos :
k(k+1)k +2)k +3)+4(k +1)k +2)(k +3)

k(k+1)k+2)k+3)
K+l k+2)k+3)=
T etk 20k+3) .
hacemos factor comdn, por lo que nos queda:
(k+1)k+2)k +3)k+4)
4

por lo tanto se cumple Vne IN

n) n® +2ndivisible por3,
para n=1secumple
suponemos paran=k — k?+2k = 3p, por demostrar paran=k+1— (k+1)’ +2(k +1)
por H.l.tenemos
(k+1)* +2(k+1) - k®+3k? +3k +1+ 2k + 2, reagrupando
(K® + 2K )+3K? +3k +3 - (k® + 2k J+3(k? +k +1) > 3(p+k? +k +1)
3
.secumple



0)

10" +3-4™* +5divisiblepor 9,

paran = 1,se cumple, suponemos paran = k,10% + 3.4 +5=9p,

por demostrar paran =k +1
—10%" +3.4%2 +5
=10%-10+3-4%".4+5
=9.10% +10 +3.3.4" +5
=104 +3-4 +5+9(10% +4%*)

haciendo factor comin 9
9(p+10k +4k+l)
-.secumple

-
[$)]

[

_.N
M
"

- ]

Respuestas GUIA 4

SUMATORIAS

d) ZG:iZ

e) i(Zi—l)

C) Zn:3i—2

d) Zn:(Si—l)(Si+2)
b) i(—l)iiz c) 72.503.408

61 <3

©) u f) ;I



5.

X=7

6. Calcule el valor de las siguientes sumatorias:

9.

10.
11.

12.

a)
b)
C)
d)
€)
f)
9)
h)
i)

1260 j) -2812,3
2499 K) 10681443
105366 ) 270526,67
338350 m) 44310
-856796 n) 109740
709187 0) 336750
2842,9 p) 10674720
-114837 q) 6786040
1544875 r) -182695

Demostraciones

Calcule usando propiedades:

a) 683550 d) 17100
b) 585200 e) 270940
c) 76755 f) 2030j-14490

Usando descomposicion en fracciones parciales y propiedad telescopica, para probar

que:

n (2 2 2n
2 E(E‘mj P
(1 1 n
b) é((k+l)_(k+2)J:2(n+2)
1 1 n
9 _Z(2i+1_2i+3j:3(2n+3)
d) z(l/_Z_l/_Zj (ﬂ_ﬂj —4n+3
= i it2) 4 2(n+1)(n+2)
&) 2(1/_3_1/_3j (1’_6_1’_6j / 1 1 1
) k+1 k+1 k+3) 36 6(n+1) 6(n+2) 6(n+3)
624522

iai (a, —3)=21.

6 5
El valor de la constante c=207,2 , si se sabe que: D> (2x; -3y, +¢) =6000,

6

i=1 j=1

5
Dx =18y Dy, =22.
j=1

i=1



9.

11.

15.

17.

RESPUESTAS GUIA 5
PROGRESIONES

. a) d=2, por tanto si es P.A.

b) d=0 no es PA ni PG

c) d=0 progresion constante
d) d=4, por tanto si es P.A.

e) d=-1, por tanto si es P.A.

fyp = 30

5, = 400

i=1

a = E-

. n=30

k=-1/8
Sep = 3773
a; = 768
a, = 2743

19.

opcionl: (conr = 4)
a, =1/2:a, =2ya, = 8
opcion2: (conr = 1/4)
gy = 8ia; =2yay =1/2

21. o, =a,-rft=qa
il

Qg =a; 7 b

o, =a,r t=c¢

Pues bien tengo tres ecuaciones

Na,=a, P t=a

(I ﬁ.q =g, -rTl=ph

Ima, =a, v t=¢

Elevaremos cada ecuacion por lo correspondiente
(Na, =g, - r*t=a &7

(1 ﬁ.q =g, -rTt=p ¥

(UMa, =a,-r"t=¢ #9¢

Cada ecuacion quedara de la siguiente manera
N (a, -r':’”"":'}l'q_rj =gla-r!

(n (a, -r':q‘ﬂ}l'r_'m = plr-vl

1 (ay -r':"":']ll'p_qj = -9

aiﬁ'—ﬁ'—i’ﬂ’—!‘:‘ﬂ:‘:' B ,l,,.l:_ﬂr.'—;:lr—r.'+r+r.'r'—;:|r.'—r+;:l+r';:l—rq—;:lfl — I:'ir.'—rfl

Entonces
al r'=a
1= a[q‘—r’) B hir—p) . c[p—q‘)

lg—r) | B':i’—!“-':' . ,5-':!”-'—1'1':'

. pir-nl | lo-q)



25.

29.

31.

33.

®o0 oW

o

$3456000
$1861593,85

Le conviene la primera modalidad en la que los sueldos estan en P.A.

RESPUESTAS GUIA 6
FACTORIALES, BINOMIALES Y TEOREMA DEL BINOMIO

120 f. 10

24 g. 105

5034 h. 26

5033/55 i 1/5040
18981963/38 J. 1/39312000
n=20

n=5

n=7

Usando propiedades, se tiene:

N R O L R S Y
(s )
(o)t (o)

B L A
es) e e ()

n+1 n+1 n+1
+ 2 + =
k+3 [k+2) (k+l}

n+1 n+1 n+1 n+1
+ + + =
k+3 k+2 k+2 k+1




11.

13.

15.
17.

n+2
(k+3]
n+3
- (k+3)

n

n+2
k+2

A

- B Nt (n—k+Dik-Dtk _
k[ N k=1 n! i (N—K)K! n!
(k_J (n—k +t(k -1)!
Simplificando
L(n—-k+)k! &G(n—k+)(n-k)!
2 o 2 (n—)k()' F- k-
n(n+1) n(n+1)

Sn- zk+21_ n?

k=1 k=1

20
L

20
b. k=10t = 2)10x %
10 (10} )
C. k=15

n=12

2

K=8, el noveno término es el independiente de x.

el quinto término (k=4) y el sexto término (k=5).

k=2y k=1

. . . . 2n
El término central del binomio (1+x)*"es cuando k=ny el coeficiente es [ . j

Anélogamente los términos centrales del binomio (1+ X)

K = 2n-1+1

Usando propiedades la suma es (

2n

n—

i

2n
n

2n
n

2n-1

ini . 2n-1
=n, Yy los coeficientes respectivamente son: ( lj y (
n —

)

|

es cuando k =

2n
n

2n

5

—1-

1

n-1ly



RESPUESTAS GUIA 7
NUMEROS COMPLEJOS

1 an=23="2

b H = 2-_,3 = %-

a. 2-9i

b -1-5i

C. 3 ‘
a) 7=V 9) 2= 33700
b) z=2; h) z=6.40-
C) Z=24y5- i) =52 525
d) 7=V2ys J) 2= 4
E) Z:‘l'ggnﬁ k) Z:E!!D=
f) z=v25pr 1) =84

= =
a) 73 = 22y 23 = 29 24q5
b)zl = 24050 23 = 243000 23 = 2350

C)Z,_ = 3g7,5: %2 = 35750 23 = gz 50 By = 3aars

d)zl = 2.2y = 233083 = 29440, 84 = 2aggna I5 = Zppee

e) 2y = 1o 23 = 1ygeu 23 = Lopra 2y = lygse. 25 = LigpeZg = lygse.27 = 1lggpeaZp = Lggse

Ell_ — Ell_ — Ell_
f)zl = V2jg 2 = V235053 = Vg

9)21 = lage. 23 = lygpes 22 = 1ggpe

h)zl =1y 27 = Lgpea 23 = Lygea 2y = lpggen 25 = Lo

Riz +w)=Riz) + Riw)
z+w=1(a+c)+ilb+d)
a) = Riz+wl=(a+c)
= a =R(zlve = Riw)
porlotantoR(z + w) = Riz) + Riw)

Rizw) = Aiz)Rw) — 3=z 3 (w)
zw = (ac — bd) + ilad + bc)
b) = Rizw) = (ac — bd)

endondeac = Riz) Rlw)lybd = J() I w)
porlotantosedemuestraque® (zw) = Rz)RWw) — IEI W)



ZrWw=I+Ww
z+w=la+c)+ilb+d)
sztw=(@+c)—ilb+d)
0) sztw=1(a+ec)—bi—di
reagrupondotenemos:
z+w=ag—bi+c—di
loguecorresponden

I+w=F+w

TW=ZW
z-w = ac + adi + bei + bdi®
z-w =ac+ adi + bei — bd
z-w = (ac — bd) + ilad + be)
porlotanto
z-w = (ac — bd) — ilad + bc)
I-w=oac— bd —adi — bei
hacemosfactorcominaynosqueda
alc — di) — bd — bei
sustituimos — pori®
alc — di) + i*bd + i*bei
hocemosfactorcominbi
alc — di) — bi(—di — ci?)

teniendoencuentaguei®

d)

—lnosqueda:
ale — di) — bilc — di}volvemosahacerf actorcomin

(a — bi) - (¢ — di). logquecorrespondea:z - w
portantoquedademostrado.

RESPUESTAS GUIA 8
POLINOMIOS

Q+20°-30+20%+7Q +20 -5
- —2i—11-3(4i —3)+7+14i -5
= 0i—-0=0
por lo tanto como p(1 + 2 =0
—= 1+ 2i g5 raiz.

3. ) —cuociente:(2x* + x + 4)
' —resto: —3

b) —cuociente:(x® + 4x* + 4x + 6)
—resto:

_.:;-uu.:'mﬂte:{x‘f + 5) , W)
C) =

(15x) E)
2 16 22

d)—cuucigﬂtg:{x4 +rx¥i4xt x4+ 1)
—resto:



5. Muestre que el polinomio »(x} = x* — 1tiene una raiz real y dos raices complejas conjugadas
wyw. Verifiqguequew = wyguel + w+w®=10

1 1

1 1 1 0

Entonces 1 es la raiz real
x4+ x4+ Dx-1)=2¥-1
por tanto los roices de o ecuacion cuadratica
(x? +x 4+ 1) = 0,50n:

L reaE)
1= 2 =W
(143
O
(c1-v3)  (1-243-3)
2 B 4
(-1-+31) (-243-2)
2 a 4
(-1-v3)  (—v3i-1)
2 ) 2
e 1+w+wi=0
wewt =1
(—1+/31)

portantonosquedal + s +1=10
logueesdistintodecero, porlotantono sepusdeverificar.

§ -19
T2

Q. a=7; b=-13
raices de p(x)=-2; ¥2; -3; 1

simplificacion:
(%2 +2x+5}
[23? +234+3)
valorenelpunto: 8/7

11. a)

simplificacion:
b (222 +7x+9)
) (23 + 227 44w 480
valorenelpunto: 31,32

simplificacion:
(rx—4)
C) (x?—x+2)
valorenelpunto: —11/2



RESPUESTAS GIIA 9

“@ ral

MATRICES
1A= (5 ) 4s=( ) Bea=( )
(8 ) saro=G ) aaidoes
3 7
-2 1 - L
H"'*B'l:(i _E) ':H*B:]_l:< 12 61)
2 3 E _E

scea [ 1 1

Px === (9;2 1,!2]

b) x=cB-4° :(__183 —_283)
ox=28+24=(} f)

d x=A"1=8 =(3_é é]

e)X¥ =(B~t=4)Ct= (141“;33 i;g]

o1 2
Hr=u+D=-C+m)=| = 3

4 -3
0) X:{H‘l*B]*C':(_E E)
h) X:(—'EI,H‘ uafan S

7/4 —83/88

. 22

=" 2)
3a+s=() 1 1) —=(2 3 ﬂ—B=(_23 :g 2)
A—EB={_35 :E i)

5.a)x=-1 y=-2/3
byx=-2 y=-10/0

<
[
o
QD
]
*
[
B ¥
T
8
3
*
3
1
A
p—
1]
]
[N
a2
p—

[a
I\_'ll L]



0 5/3
-1 -1 -1 _
ATHET L= (?;2 5;5]

a)x = (g,lfz 1}!2]

0 -1
b)X={1 u)
2 -3 -5
13. a)A==(—1 4 5)=A
1 -3 -4
00 0
b)E*A=(U 0 u):mg
0 0 0

15. a=b=d=0y c cualquier numero real

1 0 0

17. 4% = (u 1 n)
001

& Bz involutiva

10 0
B==n1n)
00 1

& Es involutiva

@*(_2 + S)=@e-n=Eu-»

-3 3 =3

~ Es Idempotente
0 0 0
(EJU_H]*(EJU+A]=(U 0 n)
i L1 2_1 1 v 1 .
(E]*(g :g ;)=(§:|U+A]=(‘—}:|{;+ﬂ].
= Es Idempotente

:|.9.r'3.).1|c=—E y=-2

b) v # 3x



1 -6
21, X =
[7/2 15/2)

ai’!—l 3?!—1 ai’!—l
23. A" =| gn-1 gn-1 gn-1

ai’!—l 3?!—1 3?!—1

3 % 3?!—1. 3 % 3?!—1 " 3?’!—1 3?! ai’! 3?!
Ayuda 3% 3?!—1. 3 % 3?!—1 " 3?’!—1) = 3?! ai’! 3?‘)

3370 3.3771 3.3nt) Agmogn g

25. Si satisface

Ayuda : Det (4 —Ix) = —x*+12x + 16

29. @) I+A+A*+A=1-A"
I—A+ A -A=(g+4"

11 2
b) {I—A]‘1=(U 1 1)
0 0 1

1 -1 0
(I+4*=lo 1 —1)
0o 0 1

3l.a) B"=(P «A=P)P '« A=PHP = A=P)P t=A=«P) (P =4=P)

=P leAdwlsAsl«]xA=P
=P ted"x P

b) Si B es raiz,
= plx) = Det (B — tI)

Dado E=P*«A=F

plx) = Det((P~t= A= P) —tI)
. 51 B es Roiz, A también [o a5

33. Las ecuaciones para encontrar a y b dan contradicciones...

i1 1 1 1 1 3 14+w+w? 14+w+w?
3501 w wil=l1 w wil=|1+w+w?® 1+wi+w?® 14+w?+w?
1 w? o ow 1 w? w 14+wt+w? 1+wi+w? 1+wisw?

Se cumple para w = -2 =

..3]

+al—-1




37. Aqui quedé con dudas de los resultados

2c 2b—-1 2a-8 o
B=|7-8 8-8b 50— Ba) Con a, b, ¢ parametros arbitrarios.

c b a

39.Secumplepara k=3, k € N

41 A=)+ a0+ ()@ -4

. &

G:I (A +4Y) Simétrica (E) (A — A") Antisimétrica

43. a) Falso e) Falso
b) Verdadero f) Falso
c¢) Verdadero g) Falso
d) Falso h) Falso

RESPUESTAS GUIA 10
SISTEMAS DE ECUACIONES

11 1 -0,75| -25 X, =X, —0,75%;, —2,5
b. 00 0 175 | 175 |= x,=175%,+175
0 00 10 -225|-125 X, =—2,25%; —1,25
Las variables basicas son X1, X2y X3 y l0s parametros son X4y Xs
X, =$—0,75t-2,5; x, =175t +1,75; X, =-2,25t -1,25; X, =S; X; =t

X 7/3
1. a X :[XZJ=[1/9
X3 16/9

00

10

0: 3

e

o
o O -
o

00 -7/4 3/4 0 X, = —1,75X, +0,75X,
010 -6/5 0 :6/5|=x,=12x+12
0 0 1 13/20 -1/4:18/5) x,=0,65x, —0,25% +3,6
5 a aeclR-{-11}

b. a=-1
C. a=1

7. a. X, =29/14; x, =-3/4; x,=23/7; x,=11/14
X, =8S; X, =65—-9; X, =16s+1t—-20 ; X, =55 +3t—6; X, =—85+3t+16;X, =t



